

# 宝鸡日报

BAOJI DAILY



2020年7月8日 星期三 农历庚子年五月十八 宝鸡日报 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9824期 今日八版

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

## 市委全面深化改革委员会第九次会议召开

徐启方主持并讲话

本报讯 7月7日下午，市委全面深化改革委员会第九次会议召开。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。会议学习了中央全面深化改革委员会第十四次会议精神、中共中央国务院《关于新时代加快完善社会主义市场经济体制的意见》和省委全面深化改革委员会第七次会议精神，听取了蟠龙高新区、宝鸡港务区改革发展情况的汇报，审议了《关于建立健全城乡融合发展体制机制和政策体系的实施方案》《宝鸡教育现代化2035》《宝鸡市加快推进教育现代化实施意见》《关于鼓励人才向基层流动的十条措施》《关于加快建设体育强市的实施意见》等改革文件。会议强调，要进一步提高政治站位，深入贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，对照“打造内陆改革开放高地”的要求，认真做好全面深化改革任务

评估问效，紧盯重点领域，持续向改革要动力、向开放要活力，推动园区、开发区加快发展，持续推动开放型经济体制改革，为宝鸡发展注入新动力。要把满足人民健身需求、促进人的全面发展作为体育工作的出发点和落脚点，加强体育教育，充分发挥体育行业协会作用，不断开创体育事业发展新局面。会议要求，要进一步解放思想、转变观念，结合宝鸡实际，围绕“放管服”、国资国企、社会民生等关键环节、重点领域推进改革任务落地落实。要加大督查力度，聚焦宝鸡自主改革的重点难点破解难题，督任务、督进度、督成效，查漏项、补短板，确保各项任务全面落实。市领导惠进才、吴铁、景耀平、曾德超、王宁岗、贾琰亮、武勇超、刘焕勋、李瑛、徐勇参加会议。 本报记者 金鑫

# 以只争朝夕的劲头决战决胜脱贫攻坚

### 我市召开脱贫攻坚领导小组会议

本报讯 7月7日下午，我市召开脱贫攻坚领导小组会议。会议要求，全市各级各部门要进一步提高政治站位，一鼓作气、尽锐出战，全力以赴打赢脱贫攻坚战。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话，市委副书记吴铁参加会议。会议传达学习了习近平总书记来陕考察重要讲话精神精神和近期我省脱贫

攻坚有关会议精神，通报了全市上半年脱贫攻坚工作情况，研究了下半年重点工作，审议了有关文件。会议指出，要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，特别是习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，深刻认识做好脱贫攻坚工作的特殊重要性，持续深化思想认识，进一步增强紧迫感使命感，紧盯目标任

务，聚焦问题整改，咬紧牙关、奋力冲刺，以只争朝夕的劲头坚决打赢脱贫攻坚战。会议强调，要持续精准用力，以更细更实的措施抓好各项工作落实。严格落实“四个不摘”要求，扎实推进“十大提升行动”。全面落实“三排查三清零”，逐项对照检查，及时纠偏补缺，举一反三抓好问题整改。一手抓持续攻

坚，一手抓成果巩固，推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接。会议要求，坚持善始善终，强化决战决胜脱贫攻坚的责任担当。全市上下要牢固树立“一盘棋”思想，各司其职、密切配合，形成决战决胜脱贫攻坚的强大合力。市领导王宁岗、贾琰亮、李瑛参加会议。 本报记者 罗锐

本报讯 7月7日，市长惠进才主持召开蟠龙高新区战略规划汇报会。他强调，要立足全局，着眼长远，以战略视野和开放理念谋划发展，进一步优化蟠龙高新区战略规划，引领高质量发展。会前，惠进才来到长乐园工业遗址，查看了项目开发建设情况。在随后召开的汇报会上，蟠龙高新区管委会及规划设计单位负责人汇报了蟠龙高新区战略规划修编情况，市级有关部门负责人分别作了发言，就做好规划修编工作提出意见建议。惠进才指出，蟠龙高新区是我市城市发展的新板块，加快蟠龙高新区开发建设，对提升城市品位、建设关中平原城市群副中心城市具有重要意义。蟠龙高新区管委会要立足市委、市政府赋予的战略定位，进一步理清思路，明确目标，持续提升城市功能，促进产业转型升级。要按照国际化、特色化、景观化、生态化的要求，对蟠龙高新区空间布局、产业结构、城市景观等方面进行进一步优化设计，增强吸引力、提升竞争力。要立足资源禀赋，加快要素整合和优质资源引进步伐，大力培育新业态新经济，推进优势特色产业发展，建设“科教新城、康养新城、生态新城”。 市委常委、副市长王宁岗参加会议。 本报记者 刘亚娟

# 惠进才在蟠龙高新区战略规划汇报会上强调 以战略视野推动开放发展

# 汲取信仰力量 校准前进方向

### 市政协党组中心组学习(扩大)会议召开

本报讯 7月6日上午，市政协党组中心组学习(扩大)会议召开。会议围绕“弘扬延安精神、净化政治生态”专题开展学习研讨，汲取信仰力量、寻找党性差距、校准前进方向，推动政协工作提质增效。会议集体学习了中共中央政治局6月29日会议精神，省、市深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神“弘扬延安精神、净化政治生态”专题研讨班会议精神等，部分参会人员进行了交流发言。会议强调，全市各级政协组织和广大政协委员必须始终把旗帜鲜明讲政治摆在首位，把党对政协工作的全面领导作为根本政治原则，切实把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实到实际行动上。要聚焦全市发展大局认真履职尽责，立足“协商”主业，开展协商议政和调查研究，为市委、市政府决策提供参考。要牢固树立以人民为中心的发展思想，围绕教育、医疗等群众关心的实际问题，积极建言献策，紧盯民生问题，开展民主监督，充分发挥人民政协凝聚共识的职能，在加快推进“四城”建设中唱响政协“好声音”，凝聚强大发展合力。要持续推进作风转变，严格遵守党纪党规和政协章程，知敬畏、存戒惧、守底线，干干净净干事，清清白白做人。 本报记者 周淑丽

# 高考第一天



7月7日中午，在市区新建路中学考点，考生结束首场科目考试后走出考场。当日，2020年高考拉开帷幕。今年，我市共有26896名考生在12个考区的32个考点、922个考场参加高考。 本报记者 张家旗 摄

# 走进巍巍秦岭 感受中华祖脉

大型主题采访行动

## 如诗如画黄柏塬

本报记者 周淑丽



黄柏塬美景让人陶醉 赵彬瑞 摄

走进黄柏塬，如同走进了一幅立体的山水画，层层叠叠、水晶剔透、石色彩斑斓…… 7月2日上午，宝鸡日报“走进巍巍秦岭，感受中华祖脉”采访团来到太白县黄柏塬镇，一睹“秦岭九寨沟”的神奇。黄柏塬位于秦岭腹地，被誉为“秦岭里的香格里拉”，享有“天然氧吧”“关中后花园”等美誉。沿河道有泼墨石壁、观音台、仙壶口、贵妃潭、三叠瀑布、七彩石等景观，每处都有独具特色的美景和神奇传说。据介绍，黄柏塬境内大部分面积被划为“太白山国家级自然保护区”和“陕西省大熊猫自然保护区”，是全球同纬度最具原生态的独特地区。这里山清水秀，森林覆盖率达96%以上，有丰富的植物和动物资源，现有野生动植物2700余种，是国家一级保护动物大熊猫、金丝猴、羚牛、朱鹮的主要栖息地。在大箭沟附近一处被称作“国宝天堂”的地方，生长了一大片秦岭箭竹，这是大熊猫最喜欢的食物，曾多次有游客在附近看到过大熊猫、金丝猴的身影。

## 青山依旧 遍地花开

(相关报道详见第二版)

## 红岩清流济关中

本报记者 韩正强 王卉

一江春水流。“引红济石”工程通水后，太白县红岩河一部分水被引到渭河支流石头河，润泽关中区。近日，宝鸡日报“走进巍巍秦岭，感受中华祖脉”采访团来到太白县。记者出县城，沿红岩河往西走，来到咀头镇梅湾村，我省最大的引水工程——“引红济石”枢纽工程就坐落在此。带状的河水，在这里汇聚成一个波光粼粼的人工湖，清澈的湖水，通过引水闸门进入输水隧洞，穿山而出，流入石头河。“引红济石”工程是我省水资源开发利用规划优先实施的省内南水北调工程，主要为农业灌溉以及向西安、宝鸡、咸阳、杨凌等地供水。工程总投资10亿多元，2006年开工，2018年基本建成，2019年11月20日正式常态化调水。“现在，咱宝鸡不少地方也喝上了红岩河的水。”陕西引红济石建设有限公司副总经理王保兵说，正式供水后，红岩河每年可向西安、宝鸡、咸阳、杨凌供水2.66亿立方米。对于补充关中平原城市群水资源，缓解城乡供水、发展补水、生态用水矛盾，推进渭河流域水生态文明建设具有重大意义。

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心 专题片制作 网络IP打造 短视频运营 影棚器材租赁 咨询电话 13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品 保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆 质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料 仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆 地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地 网址: http://www.jll7.net 400-010-3927 电话: 0917-8416669 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品 好工装·巨宁造 陕西巨宁服饰有限责任公司 电话: 0917-3411489 3422944 13289179066 邮箱: sxjnf@sina.com 网址: www.sxjnf.com 地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不区 宇雅 真石漆 地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828